RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP)

(Simulasi Mengajar Sekolah Penggerak)

Satuan Pendidikan

TK AL BAROKAH

Kelas / Semester Kelompok B/I1
Tema Tanaman

Sub Tema Sayuran/Terung
Pembelajaran ke

Alokasi waktu 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Mengenalkan tentang tanaman terung,
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan awal (3 menit)

1. Mengucapkan salam, berdoa sebelum belajar (Nam 3.1-4.1/1.1)
2. Menangkap dan melempar replica terung (FM 3.3-4.3/2.1)
3. Apersepsi tentang tanaman terung

Kegiatan inti(5 Menit)

1. Mengelompokkan terung sesuai jenisnya( Kog 3.6-4.6/2.2)
2. Menyusun huruf menjadi kata “ terung” di pop up (Bhs 3.12-4.12/2.7)
3. Montase tanaman terung( Seni 3.15-4.15/2 4)

Kegiatan penutup( 3 Menit)
Refleksi

1. Evaluasi /recalling kegiatan hari ini

2. Pesan moral
3. Perbaikan pengayaan
4. Berdoa dan salam penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Alat penilaian

\ M.

( Kepala TK AL

- Observasi
- Checklist
- Catatan anekdot
- Hasil karya
2. Indikator penilaian
NO KD KEG MAIN PENILAIAN INDIKATOR PENCAPAIAN
TEHNIK ALAT PERKEMBANGAN
NAM3.1- | Berdoa sebelum dan sesudah Unjuk kerja | Observasi | Anak terbiasa berdoa sebelum dan
4.1/1.1 belajar sesudah belajar
FM 3 3- MK Unjuk kerja | Checklist | Anak mampu menangkap dan
4.3/2.1 Menangkap dan melempar melempar replica terung
replica terung
MH
Menempel gambar dengan Penugasan Checklist | Anak mampu menempel gambar
rapi dengan rapi
KOG 3.6- Mengelompokkan terung Penugasan Checklist | Anak mampu mengelompokkan
4.6/2/2 sesaui jenisnya terung sesaui jenisnya
BAHASA Menyusun huruf menjadi Penugasan Checklist | Anak mampu menyusun huruf
3.12- kata” te run g” di pop up menjadi kata” terung”
4.1222.7
SOSEM Mandiri Observasi Checklist | Anak terbiasa mengerjakan tugas
3.14-4.14/ dengan mandiri
2.8
SENI3.15- | Membuat montase tanaman | Penugasan | Hasil karya | Anak mampu membuat montase
4.1524 terung Pl N tanaman terung
Mengetahui, 10 April 2021
BAROKAH




